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1. Koliko protonov, elektronov in nevtronov je v ionu $Cu®"?

J( A 29 protonov, 29 elektronov, 34 nevtronov.

2

B 29 protonov, 31 elektronov, 34 nevtronov. 1t

C 29 protonov, 31 elektronov, 36 nevtronov.
29 protonov, 27 elektronov, 36 nevtronov.

e
2. Katera trditev o razliki med mocnimi in Sibkimi kis!inam(j;é pravilna?}
1 Aot e
)ﬁ(oncentracua oksonijevih ionov je v 0,1 M raztopini mo¢&ne kisline manj$a kakor v 0,1 M

raztopini Sibke kisline.
Vse mocne kisline so veéprotonske, vse sibke kisline so enoprotonske.
Mocne kisline protolitsko reagirajo z vodo v vedji meri kakor $ibke kisline. 1t

D Konstanta Sibke kisline je vegja kakor konstanta moéne kisline.

/{ 3. Zakaj ima voda visoko vreliiée?

A Ker je kovalentna vez med vodikom in kisikom v molekuli vode moéna.
B Zaradi mocnih disperzijskih sil med molekulami vode.

Ker se vodik ene molekule vode poveze s kisikom sosednje molekule vode. 1t
D Ker ima voda majhno molsko maso (18,01 g/mol).

4.V kateri snovi so gradniki linearne molekule?
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5. Pri sobni temperaturi sta v laboratoriju dve zaprti posodi z enako prostornino. V prvi posodi je
£ kisik, v drugi pa ogljikov dioksid pri enakem tlaku. Katera ugotovitev je pravilna?

A& V obeh posodah je $tevilo molekul enako.
C Masi plinov v obeh posodah sta enaki.

Mnoiina kisika v prvi posodi je vetja od mnozine ogljikovega dioksida v drugi posodi. 1t

D Masa kisika v prvi posodi je ve¢ja od mase ogljikovega dioksida v drugi posodi.
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6. V kateri razvrstitvi 0,10 M raztopin naraéa pH vrednost?

@stm < HNO; < NHs < KOH
HNO3 < H,504 < NH3 < KOH
_£7KOH < NH;3 < H,50, < HNO;
JB"KOH < NH3 < HNO3 < H,S0,

1t

7. Snov A termi¢no razpada. V treh poskusih smo merili €asovno odvisnost koncentracije snovi A v

mol/L in zapisali rezultate v preglednice:

Prvi poskus:

Drugi poskus:

Tretji poskus:

4 7[s] c(A) [mol LT [s] c(A) [mol L] s} c(A) [mol L]
0 0.0400 0 0.0400 0 0.0400
600 0.0240 600 00078 600 0.0300
900 0.0181 900 0.0032 900 0.0260
1200 0.0139 1200 0.0014 1200 0.0223

Izberite pravilno trditev.

§Vse tri poskuse smo izvedli pri isti temperaturi.

Zatetne koncentracije snovi A so razli¢ne.
_Temperatura pri tretjem poskusu je visja kakor pri prvem.

(@Temperatura je najniZja pri tretjem in najvisja pri drugem poskusu.

8. Katera vez prevladuje v spojini, ki ima visoko temperaturo tali$¢a in vreli$¢a, v trdnem

agregatnem stanju ne prevaja elektri€nega toka in je v vodi dobro topna?

1
@ lonska vez

A& Kovinska vez
C Polarna kovalentna vez

D Nepolarna kovalentna vez

1t
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9. Izracunajte standardno tvorbeno entalpijo (AH.°) bakrovega(l) oksida, ¢e se pri tvorbi 2 mol

bakrovega(l) oksida po zapjsani reakciji sprosti 338 kJ toplote.

[/ 4
4Cu(s) + O2(g) - 2Cu,0(s) /(".2\

/| 2 +Boy > Cuy0

A AH.°(Cuy0(s)) =-338 kI/ mol
Hiw®(Cu,0(s)) =—169 kJ /mol
AHy°(CuO(s)) =-84,5 ki /mol

D AH.°(Cux0(s)) =338 ki /mol
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10. 500 mL raztopine NaOH pripravimo v merilni buéki tako, da 2,00 g trdnega NaOH raztopimo v

vodi. Kolik3en je pH pripravijene raztopine natrijevega hidroksida?

A pH=1,00 \M(/Ua@f"i\ = Q2,0 ‘
| : : - 1,233 M (e ®N>: 4(0‘@(9%(}/‘&0( o,
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11. Shera ponazarja reakcijo m:ed sgovema Ain B. Izber@@
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e A OB Zmes snovi po
koncani reakciji

ﬂbe snovi sta zreagirali.
yﬁ 13 molekul reaktantov je nastalo 13 molekul produktov.
C Reakcija je ravnotezna.

nov B je v presezku../

12. V merilni bucki je 2,0 L raztopine NaOH s koncentracijo 0,05 mol/L. Koliksen je pH te
1 raztopine?

A pH = 1,00

13. Mnozinska koncentracija raztopine H2504 je 3,95 M. Kolik3na je masna koncentracija te

raztopine? 07 \M
{ A3,95g L / el H ?j_ 1t
B38,7glL™ M - '
C39,5gL™
@372
14. Pri katerem procesu je sprememba entalpije negativna? 1t

/[ A lzparevanje vode.
B Elektroliza taline NaCl.
orenje etana.
D Nastanek natrijevega kationa iz natrijevega atoma.
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15. Kaj je znafilno za raztopino, ki ima pH 2,57

Aaztopina je bazi¢na.

Koncentracija oksonijevih ionov v tej raztopini je 2,5 . 107" mol/L. 1t
pOH te raztopine je 11,5.
Ce 1 L te raztopine razred&imo na 10 L, bo pH nove raztopine 1,5.

16. Katera trditev je pravilna? 1t

A Kalijev karbonat je sol moc¢ne bazg}n moéne—krsﬁn'e//”
B Natrijev sulfid je sol mone bazg/ inmeénekisTine. /
C Natrijev acetat je sol mocne bazg in mnéne—k’rsh’rw

alijev klorid je sol mocne baz@«’in mocne kisline.

17. Pri reakciji med citronsko kislino in natrijevim hidrogenkarbonatom v vodni raztopini nastaja plin
ogljikov dioksid. Kolik$na je mnoZina plina, ki se razvije pri reakciji med 2,0 g citronske kisline
in natrijevim hidrogenkarbonatom?

Enacba reakcije:

ég,ommol M(@ 4 WGI\DCGH"?O") )/
R o TR ARG

D 3,0 mol %\ACC’)’;WCCOL\ “t (D/O'(@df#«we

18. Kristali imajo urejeno notranjo zgradbo. Kaj velja za osnovno celico, ki je predstavljena na sliki?

1t
é Osnovna celica predstavlja heksagonalni najgostejsi sklad.

\B) Posamezni osnovni celici pripada polovica vsakega gradnika, ki ima center v sredis¢u ploskve.
'C Gradnik, ki ima center v ogli$¢u osnovne celice, pripada Stirim osnovnim celicam.

D Osnovna celica je telesno centrirana.
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19. Zakaj lahko reakcijo pospesimo s povisanjem temperature? 1t

A Pri poviSanju temperature se zveca aktivacijska energija.
B Pri poviSanju temperature se zveca velikost delcev reaktantov.

ri poviSanju temperature se zveca Stevilo uspesnih trkov med delci.
D Pri poviSanju temperature se zveca reakcijska entalpija.

V) gl e
20. V &tirih ¢asah imamo raztopine z razli¢no koncentracijo natrijevega klorida. V kateri raztopini je
1 masa natrijevega klorida najvecja? A 2% -, & Q?’ } é
C” 30
ﬂ 30 L raztopine z masno koncentracijo naﬁjevega klorida 12 g/L. 3 E»
A& 250 mL raztopine z mnoZinsko koncentracijo natrijevega klorida 0,25 m L % 617?'75/
120 g raztopine z masnim deleZem natrijevega klorida 0,06. Y. 2c
D 100 mL raztopine z gostoto 1,020 g/mL in masnim delezem natn%/ega klorida 0,06. Q A%

C
w006  w* “‘Eﬁw 0,06 120= ule5e] €7 'Wﬁ“ 006 1000y
21,V raztopml ocetne kisline je 3,5.10* mol/L oksonijevih ionov. lzratunaj pH, pOH, w{ % 4
koncentracijo ocetne kisline in stopnjo protolize, ¢e je konstanta kisline 1,8.107. vl q’

1t
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22. Pri reakciji kalcijevega karbonata z 0,10 M klorovodikovo kislino je eden od produktov ogljikov

dioksid. Graf ponazarja ¢asovno odvisnost spreminjanja koncentracije nastalega ogljikovega
dioksida pri 20 °C in 101,3 kPa.

[CO.J/ 10" mol L
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22.1 Izberite pravilno trditev. 2t

Pri visji temperaturi bi reakcija potekla
podasneje.
Hitrost reakcije je najvecja v $esti minuti.
Ce bi reakcijo izvedli z 1,0 M raztopino HCl, bi bila pri istem tlaku in temperaturi
hitrost reakcije vecja.
y Velikost delcev trdnega kalcijevega karbonata ne vpliva na hitrost te reakcije.

6.2 V kateri sekundi je reakcija kongana? Utemeljite. 2t
= %@&@Miﬁ\vm@w} Qouzg,m - Ap AR A AT

23. Raztopina zveplove(VI) kisline ima koncentracijo 0,0150 mol/L. Privzemite popolno disociacijo
kisline.

23.1 Napisite enacbi protolitskih reakcij Zveplove(Vl) kisline v vodni raztopini.

L Prva stopnja: H‘? [‘;!k ﬂ)@ 'é- H\Q@ it M}®+ 1t

L

: PR 4
Druga stopnja: HS@(, . {?O é SOC,& - H}O 1t
e
23.2 Izratunajte koncentracijo oksonijevih ionov.

Racdun: QQ‘H C)*)“: QQCP(’ZQ@%\ 1t

(¥07= Q. @750 wl(C =
Koncentracija oksonijevih ionov je _ﬁ_@o{/é

23.3 Izrafunajte pH raztopine. 1t

ph = ‘0%“@3"’?) ‘;%W 7B e =152
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24. Koliko g kalcijevega hldl‘OkSlda je vseboval vzorec, ¢e smo pri titraciji porabili 32,6 mL
0,15 molarne raztopine HNQ5?

Reakcija z agregatnimi staniji: Cm

 Calon), Gog) < Toma oy B == C&@@J):@a\ thal

; V~326L = 0,0%26L
“h 2= st W (¢ (@M\)

4L
M(Co@“)\z\ =7 \ACHM‘%) - 2
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k> O49H. OO%20L
W = 000698 ol u@a(@w))~ @‘w‘%%“’( 0,002¢454
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25. Vodikov peroksid razpada na kisik in vodo. Graf kaZe spreminjanje koncentracije vodikovega
peroksida v odvisnosti od ¢asa.
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? .1 Napisite ureJeno enacbho kerzuske reakcije z o ajenlml agregatnimi stanji.

N, (azx o) M@

25.2 Napisite enacbo itrosti glede na VOdIkOV peroksid.

s 1t

o albl
Ay ™~ A i A 1t
A \/
25.3 Napisite enacbo hitrosti glede na vodo.
= T 1t
fa ]

;L 5" 25.4 Izracunajte hitrost kemijske reakcije glede na vodikov peroksid v intervalu med 600. min in 1800.
(

min. DJ 02} A—‘\: (@@O - 60O = (200 M;-\
A2

& alie)s 000wl - 0026 whdl

1
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v= 4,5 8077 l/ L e, g/ —
Kako lahko leiz obhke—kra e v diagramt (brez ratunanja) ugotovimo, da je reakcija najhlt__Jsa
na zacetku?
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25.6 Qpisite krivulji spreminjanja koncentracij vode in kisika.
wobh T Lt Ll
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26. Na podlagi podatkov izracunajte koli¢ine topljencev v raztopinah A, B in C.

a) Raztopina A: mnoZinska koncentracija fruktoze je 0,250 mol/ L. Izra€unajte masno koncentracijo
fruktoze. Formula fruktoze: CeH120s . 2t

Ratun: C,(FQ\ - @(zwml’/(,
C- M= (FQ)= !
%ﬁ: \y I(‘?—'ﬁ V=96 +42 A2 +4 2 @@#

= (@18 g//w/(

<7 T~ AT
Odgovor: 4\7/ @Q? 6/L
b) Raztopina B: masna koncentracija kalijevega hidroksida je 30 g /L. Izratunajte mnoZino
kalijevega hidroksida v 1,5 L raztopine. /Z
N
Radun: 7‘(‘(@!\{\ %@5/L N’: '9(3////%4“ i
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c) Raztopina C: Imamo raztopino natrijevega klorida z gostoto 1,14 g/mL. Masni deleZ topljenca v
raztopini je 0,230. Izraunajte mnozinsko koncentracijo natrijevega klorida v tej raztopini.

Racun: /UC&C) '( /é%/(‘ﬁv’é {{(503/ /Z' 2t
A WP

w = 0,220 C,~Q =N, T TN M
M (et =B ktylonf _ 0230 {0y w
3 3 / ¥ /»Nﬁfﬂ;—@

Odgovor: 4 4—96 /IM‘//Z Mg ﬁ‘/ g0 ,aa/(/L




27.V &aah A in B imamo raztopini dveh karboksilnih kislin (RCOOH in R.COOH). Obe raztopini
imata enaki koncentraciji. Molekule vode zaradi preglednosti niso prikazane.
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27.1V kateri ¢asi je mocnejsa kislina? Odgovor utemelji. 1t

Odgovor: A’ ﬁw Mr' R arl W’E&W“[/ﬂ’ A/EMWV

27.2 Primerjaj pH obeh k:é{m Vstavi ustrezni znak (<, > a

H(RCOOH) é pH(R.:COOH)
27.3 Za kislino, ki ima vedjo konstanto kisline, zapisi enacbo protolitske reakcije. 1t
3 Enacba reakcije: QC@@H + HQ O &5\‘—- RC_ @6) + )‘L;O
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